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Kalocta megnyugvással vette tudo­
más y 8, hegy a szegedi táblához 
csati íjéfe az ottani törvényszéket

Kalocsa város és környékének né- | 
pes küldöttéége kereste fel kedden | 
délelőtt Lázár Andor igazságügymi í 
risztért hivatalában gr, Zichy Gyula í 
kalocsai érsek vezetésével. A kül- 'l
döttség az igazságügyi szervek térti- ] 
leti módosításának tervével ka peso • 
latban arra kérte az igazságügymi- I 
nisztert, hogy a ka'oesai járásbíró­
ságot és törvényszéket trvabbra is j 
tartsa fenn es karpótolja a kiskun- |

Lázár Andor igazságügy miniszter 
válaszában hangsúlyozta, hogy nagy 
súlyt helyez a kalocsai törvényszék 
integritásának megóvására es hogy 
a kalocsai törvényszéknek a szegedi 
táblához való átcsatolása esetén oda 
fog hatni, hogy Kaioesa és Szeged 
között a vasú on való oda és vissza­
utazás egy nap alatt lehetőve val 
jék

A kü'dötíség megnyugvással vette

ferencrendi szónokot hallania. Vala­
hányszor Baján megjelent P. Zadra- 
vetz püspök, mindannyiszor lelkes 
ováció és hatalmas érdeklődés fo­
gadta.

A valaha a bajai rendház kötelé­
kébe „tartozó nagytehejségü* István 
páter szónoklatainak hire, mindig 
zsúfolásig megtöltötte hallgatókkal a 
templomot. P. Zadravetz püspök 
most küldött értesítése alapjan már­
ciusban érkezik Bajára és 19-töl 26-ig

missziós hetet tart a szentferencrendi 
I plébánia templomában.

Jöttének hire ismételten a legélén­
kebb érdeklődéssé! találkozik. Ugyan- 

' ez idő alatt P. Jagicza Juvenál volt 
I bajai hézfőnök, jelenleg a siklósi 

zárda tagja, bunyevác nyelven tart 
! missziós beszédeket. A legutóbbi 
: missziós hetet a plébánia 1927-ben 

tartotta, ugyancsak a nagyböjti idő- 
: szak alatt.

halasi járásbíróságot Kiskunmajsa j tudomásul a miniszter válaszát, 
község elcsatolása miatt. j —

ä névtelen adakozó titokzatos 
100 pengője az ínségesek javára

EsIsléfisssssSSs a Sb©8=
meiiesteri ersiánuton
Különös rablótámadás történt a 

bátmonostori országúton. Szlaviko 
vies István (Cüm) 19 éves bátrno- 
nostori legény'“szombaton geste 7—8 
óra tájban Bajáról kocsin haza felé 
tartott. Mikor Mariakönnye és Bát- 
monostor között hajtott az egyik 
fordulónál hirtelen két idegen kocsi 
állotta útját a sötét országúton. ' A 
legény sejtette, hogy veszedelem 
fenyegeti, de ném vesztette el hideg 
vérét és nyűgöd1 an megkérdezte : 
No, már most merre hajtsak ? Az 
utonállók igya válaszoltak : „Hajts 
jobbra“. De ejt re már nem kerülhe­
tett sor. Két ember leugrott a kocsik 
ról, megragadják a legény lovai-

I nak gyeplőjét, egyik a legény 
j mellé lépett és ostornyéllel 
j verni kezdette, kö -.ben egyre fenye- 
i getőzö.t : „Pénzt, vagy rosszul jársz.“
I A legény iaita, hogy a küzdelmet 
j nem tudja velü-c felvenni, okosabb- 
I nak tartotta a támadás színteréről 
! megugurni. Amint Bál monostor kö- 
j zelébe ért megállóit s a falu a'att 
J nézte a további eseményeket. A rab- 
I lók, ugylátszik, a lovakat még sem 
I merték elhajtani, mert azok még 
I akkor este előkerültek.
I A legény anyja Baján a csendőr 
í ségen jelentette az esetet. A nyomo- 
! zás megindult és állítólag bajai 
I fuvarosok voltak a te lesek.

Sokiéleképen próbáltak már Baján 
az Ínségeseken segíteni. A jószivü 
adakozók az ajándékozásnál már 
majdnem minden módjához hozzá­
folyamodtak. Nem az utolsók sorá­
ban áll az az ajándékozási mód, 
amiről itt szó lesz

Napokkal ezelőtt dr Puskás Dezső 
helyettes polgái mesterhez egy név 
leien level érkezett és abba titokza­
tos iroja 160 P-t helyezett az aiább 
következő pár szavas szöveggel. 
„Az Ínségesek javára kérem fordí­

tani az összeget, minél előbb“1 
A derék adakozó kívánsága már 

megtörtént. Most azután találgathat- 
j ják ki a szemérmes jótékonykodó, 

8ki még a mai önző és hatásokra 
: vadászó világban is nemes egyszerü- 
j séggcl félrevonul, mikor köszönet 

járna neki. Az emberbaráti szeretet- 
j nek az a kristálytiszta nemes meg- 
i nyilatkozása, — amely semmi elis­

merést nem vár — szinte rendkívüli 
' jelenség.

Orgonahangverseny Jánoshalmán

D©ss8@ fordulat elSSI 
a nemes belpolitika

is. A tanácskozás eredményét i.em 
közöltek. Az uj választásokat február 
végére várják.

Baján tart misszióshetet 
P. Zadravetz István 

püspök
A legnagyobb magyar pazszónokok 

egyike, P, Ztdravetz István volt 
tábori püspök a közeljövőben Bajára 
jön és az itteni közönségnek ismé­
telten módja lesz a beszédeivel min­
dig nagy feltűnést keltő kiváló szent

A német belpolitikai eseménye; 
ma fordulóponthoz érkeznek. Ma 
döntenek .afölött, hogy a partok 
között megegyezés jön-e létre, avagy 
nyilt ütközetre kerül a sor a parla­
ment és a kormány között, ami a 
kormány feloszlatását vonja maga 
után. Papén birodalmi kancellár és 
Hitler újra bizalmas tanácskozást 
tartottak, de annak lefolyásáról semmi 
nem szivárgott ki.

A nemzeti szocialista párt vezérei 
is bizalmas értekezletre jöttek össze, 
ezen megjelent Hitler és br. Göring

Vasárnap vette át Szendrei Imre 
főszékesegyházi karnagy a jános 
halmi templom uj orgonáját, fel ti­
betien művészi élményt nyújtva a 
hívek ezreinek. Ftelszinre hozták a 
hangverseny müsorszámai emellett 
mindazon értekeket, melyek e kivá­
lóan megépített modern légrijyomásos 
orgonában rejlenek.

Az orgona pontos és gyors, kése­
delem nélküli megszólalása Händel 
Fuga a Messiásból c. számnál je 
lentkezeit igazan a maga precizitá 
saban, mig Lenimens : Pastoráléjá 
ban a pedáljátek és szellemes pedál 
változatok hatottak. Bach : Praelu 
dium és Fuga interpretálásában bon 
takozott ki utoljára az orgona töké 
letes mechanizmusa a maga decens 
pompájában. Befejezésül a többezer 
hivősereg lelkesen elénekelte a Hym- 
nuszt s itt láttuk meg, hogy a nép­
ének kíséretéhez is 1 ilogástalan 
hangszerhez jutott a hatalmas temp­
lomban oly szívesen éneklő jános­
halmi nép.

Hangverseny után alkalmunk nyilt 
Szendrei karnagytól szakvéleményt 
kérni, aki a legnagyobb örömmel 
jelentette ki : Varadi Miklós rákos- 
palotai orgona építő, lelkiismeretes, 
gondos, minden tekintetben kiváló 
müvével végre lehozta a vidékre azt 
az o gona típust, mellyel eddig jó­
formán csak a városok nagyobb 
templomaiban találkoztunk. Élteké ve 
a templom stíljéhez alkalmazkodó, 
dús faragásu és aranyozásu baiok- 
rococo orgonaháztól, mely izleses 
homlokzatsip csoportosításával is 
dísze a templom belső berendezésé­
nek, a belső szerkezet elsőrat gu, 
a mechanizmus praktikus és töké­
letes, a munka kivitelezése p;dig 
gondos, lelkiismeretes szakmunka. 
Irigylem a jánoshalmi hívek fZep 
orgonáját, büszkék lehetnek reá.

Nem volna tökéletes ismerteté­
sünk, hogy le ne szögeznők, ho ,y 
az orgona jórészt Szabó István 
plébános nemes áldozatkészségének 
ajándéka Jánoshalma részére.
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Ez évre nem kapnak 
államsegélyt a bajai 
kereskedő és iparos 

tanonciskolák
Amint tudvalevő, a bajai iparos 

és kereskedő tanonciskolák minden 
évben államsegélyt kaptak költségeik 
fedezésére. A mindig nagy növen- 
déklétsz mmai dolgozó bajai iskolák 
az államsegély mellett mindannyi­
szor elismerésben is részesültek a 
kiváló tanügyi eredményekért. 
Ugyanis a bajai kereskedő és iparos­
tanonciskolák az ország hasonló 
fajú iskolái sorában a legelsők kö­
zött állanak.

Dr Szakáll János a felsőkereske­
delmi iskolák főigazgatója az elmúlt 
év decemberében felirt a vallás és 
közoktatásügyi minisztériumhoz a 
jelen iskola évre kiutalandó állam­
segély ügyében. Azonban a most 
megérkezett miniszteri leirat értelmé­
ben az iskolák az 1932—33-as 
iskolaévre államsegélyben nem része­
sülnek. Nehéz helyzet elé kerüi 
ezzel az intézkedéssel az iskola, 
annyival is inkább, mert a szűkre- 
s tabott költségvetési keretek között 
is a kiadások 1800 pengőt tesznek 
ki, a rendelkezésre álló összeg pe- 1 
cig mindössze 1462 pengő.

A keleti gazdasági 
kapcsolatok fontosságát 

hangsúlyozta Gömbös 
Gyula

Tegnap nyitytta meg Gömbös 
Gyula miniszteielnök a keleti tan 
folyamot Budapesten. A miniszter- 
elnök megnyitó beszédében a keleti 
gazdasági kapcsolatok fontosságára 
mutatott rá. Kelet felé vezet a ma­
gyar jövő egyik útja — mondotta. 
Ha a térképre nézünk, az látjuk, 
hogy Magyarország a Ba'kán koro­
nája, az t rajtunk keresztül vezet 
Kelette. Igen jó a francia és az angol 
nyelvtudás, de helyes ha sokan el- 
gajxtitjak a szeib, bolgár, török és 
roman nyelvet, hiszen tudjuk, milyen 
fontos ezeknél a népeknél, hogy a 
saját nyelvükön érintkezzünk velük.
A keleti tanfölyám gondolatát poli­
tikai koncepciómba logikailag ",bele- 
illleszthetőnek tarlom.

Ujrafelvéfelt kérhetnek, 
akiket bolettavisszaélés 
ügyében megbüntettek
Imrédy Béla dr pénzügyminiszter 

körrendeletét intézett a pénzügy­
iga/g :ur Ságokhoz és pénzügyi kiren- 
delts-’gt kiiez a gabonajegyrendszer- 
rel es a lisztlorgalmi adóválsággal 
kapcsodban megállapított szabály- 
talansigok megtorlásáról. E'rcndeli a 
miniszier, hogy a törvényes rende­
setekbe üköző cselekmények vagy 
mulasztásuk felfedezése esetén min­
dig meg kell'vizsgálni, 1. szándéko­
san rövidítették e meg a mezőgézda- 
sag tnegsjgitésére szolgáló állapotot, 
2 mennyiben Veszélyeztették a sza­
bálytalan cselekménnyel 'vagy mu­
lasztással, amelyet nem az alap

megrövidítésére irányuló szándékkal 
követtek el, végül, 3. nem kizáróan 
csak formai jellegü-c a szabályta­
lanság.

A miniszter a rendeletben idézi 
azokat a törvényhelyeket, amelyek 
szerint a visszaélések elkövetőit az 
első két esetben büntetni kell, majd 
közli, hogy formai jellegű szabály­
talanságoknál a pénzb rság kiszabá­
sát mellőzni kell s a pénzügyi ható­
ságnak Írásban kell figyelmeztetnie 
a terheltet a helyes eljárásra. Elren­
deli a miniszter, hogy a pénzügy­
igazgatóságok ezeket az elveket a 
folyó ügyeknél és a felebbezés alatt 
álló ügyeknél megfelelően vegyék 
figyelembe. Abban az esetben, ha 
az érdekeltek már jogerősen elinté - 
zett ügyüknek a mostani rendelet 
szellemében való ujrafelvételét kérik, 
a pénzügyigazgatóságoknak ezeket a 
kérelmeket tárgyalás alá kell venniök 
és azt a pénzügyminiszterhez kell 
felterjeszteniük.

Ki lopta el a bácsalmási 
bankókat ?

Hirt adtunk annakidején arról, 
hogy özv. Bán Sándorné bácsalmási 
lakásából ismeretlen tettesek több 
ezer pengő értékű bankót, többek 
közt dollárokat is elloptak. A csend­
őrség nyomban erélyes nyomozást 
indított, csakhamar azonban kény­
telen volt a csendőrség a nyomo­
zást beszüntetni, minthogy magán- 
indit ványi bűncselekményt látott 
fenforogni, Bán Sándorné pedig 
nem volt hajlandó olyan nyilatkoza­
tot aláírni, amelynek alapján a nyo­
mozást tovább lehetett volna folytatni.

Az eset általános feltűnést keltett 
s most már igazán kiváncsi a kö­
zönség, vájjon megkerült e a pénz 
vagy elveszette egyáltalán ?

HÍREK MINDENFELPl
Borzalmas családirtást jelentenek 

Budapestről. Az egyik Üllői utcai 
kislakásban egy napszámos ífelesége 
bal ával összevágta kisfiát, két iker­
gyermekét azután magával végezett. 
A hazaérkező férjet a vérengzés lát­
tára csak a házbeliek tudták meg­
védeni, hogy kárt ne tegyen ma­
gában.

Berlinben a német birodalom 
belüügyminisztere tegnap este rádió­
szózatot intézett a lakossághoz, 
Megemlékezett arról, hogy 10 évvel 
ezelőtt e napon szállották meg a 
franciák a békeszerződés ellenere á 
Ruhr vidéket.

Tegnap este Pécsen nagy érdek­
lődés mellett revíziós gyűlést tar­
tottak.

Giovanni Terranova dr, aki pár 
nap előtt érkezett Budapestre holnap 
20-án este 6 óbákor a Magyar és 
olasz kápcsolatok jelenlegi állása, 
elmen tart előadást. Az olasz nyelvű 
előadást magyarul tolmácsolják.

Budapest és Bécs között a háVa- 
Zások következtében pár napig 
szünetelő autóbusz járat riáa'délÜfáh 
ismét megkezdi a közlekedést.

A Jánoshalma! járás 
uj képviselőtestületei
Jánoshalmán vasárnap alakult 

meg az uj képviselőtestület, kedden 
pedig elöljáró választás volt. Az 
ellenlista nélküli egyhangú választá­
son bir > és aibiró a regiek marad­
tak Almási Imre és Szántó Ferenc. 
Állampénztáros; Fazekas Mihály, 
községi Kis Mátyás, közgyám: j 
Barna Sándor lett. Esküdlek: Agócs 
János, Ádám Peter és Benedek, 
Bognár Lukács, F ddi Péter, Kiss 
láván, Sarok Ferenc, Ságodi Mihály, 
Szántó Janos és Vén Ferenc.

Borotán a héten megejtett elöljáró 
választások alkalmával uj községi 
esküdtek lettek : Dobler József, 
Osztheimer Antal és Viszmeg Vince. 
Utóbbi bejelentene, hogy a válasz­
tást nem fogadja el, mivel a köz­
ségtől messzefekvő tanyán lakik s 
igy megbízatásának rendszeresen 
nem tehet eleget. Hel ette hamaro­
san uj esküdtet választanak.

Kisszáláson maradtak a régiek, a 
pénztáros kivételével, aki Szilágyi 
Lajos uradalmi intéző lett.

Mélykuton Bjnszki Mihály bíróval 
az élén csaknem teljes egészében a 
régi elöljárókat választottak meg. 
Aibiró lett Pásztor Gábor, közgyám 
Nagy Pál, községi pénztáros Kovács 
Sándor, adópénztáros Pásztói János, 
esküdtek: Kiss Péter, Sári Ferenc, 
Kancsár András, Horváth Tamás, 
Hegedűs József, Pálinkás Gyula, 
Mikó János és Tokodi Sándor.

Ma este megismétlik 
a Bizáncot

A Szent Margit Leányklub elő­
adásának sikerét mi sem igazolja 
fényesebben, mint azt a tény, hogy 
ma este 8 órakor immár harmadszor 
mutatják be s az érdeklődés most 
épen oly nagy, mint az első előadás 
előtt volt. Valóban indokolt is ez az 
érdeklődés, hiszen ilyen nagyszabású 
darabot ilyen tökéletességgel műked­
velők Baján eddig még nem is adtak.

Herczeg Ferenc gyönyörű, örök
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szépségű tragédiája, amely korszerű 
öltözetekben ölt testet a színpadon, 
oly kiváló rendezés es művészi ala­
kítás mellett, hogy minden néző 
valósággal maga is végig éli Bizánc 
tragédiáját, melyhez sajnos nagyon 
hasonló hazánk tragédiája.

Hogy mindenki meg ekinthesse e 
tanulságos darabot, a ma esti elő­
adást leszáliitott helyárakkal tartják. 
A legdrágább hely : páholy 1 P, 
tovább 80, 40 és 2Ó filléresek a helyek

Katolikus Egyesülés /
Az alig pár hónapos Katolikus 

Egyesülés életképességét az egymást 
követő népes kulturesték és a Köz­
ponti Színház termében előadott 
művészi előadások minden beszéd­
nél, rcklamirozásnál magasztosabban 
hirdetik. A két legutóbbi előadás, a 
„Kísértetek“ s a „Bizánc* művészi 
nívója fényes bizonyság a hatalmas 
erőkről, a fiatal gárda tettrekészsé- 
géről magasan képzett intilligenciájá- 
ról, a tagok együttérzéséről. A téli 
és tavaszi programm, melyet az 
agilis vezetőség már előre összeállí­
tott, nagyon mely és tartalmas előa­
dások sorozatával fogja az Egyesü­
lés tagjait meglepni. És egymásra 
talál az Egyesülésben szegény és 
gazdag, magasképzettségü és kevésbbé 
képzett, a lateiner, az iparosság, s 
kereskedőtársadalom.

Kerdem, aki megnézte a Bizánc 
előadását felfedezte-e a szereplőben 
a jogászfiut, az orvosnövendéket, a 
kőmivessegedet, a cserkészfiut ? 
Nem ! A színpadon, az öltözőben 
e8V nagy családnak kedvesen sze­
rető, egymást megértő fiai-leányai 
vvltak mind a 60 an, a szép együt­
test produkáló gárda. Senki sem 
volt több, vagy jobb a másiknál 
Herczeg Ferenc nagy történelmi szín­
müvében. Eggyéforrtak, egyesültek 
a nagy eszmének varázsos hatása 
alatt. Soha szebben elképzelni se n 
tudnám a Katolikus Egyesülést, 
melynek 'szürke katonája vagyok jó 
magam is. Lelkes, derék magyar 
ifjúság 1 Csak tovább a szent cél 
érdekében Mutassatok példát nekünk 
öregeknek, hogy mi is megtaláljuk 
egymást és az elmúlt idők beteg­
sége, lenézés, megnemértés, nagyké 
püsködes helyett a férfias tettek, a 
megbecsülés jegyében szolgaijuk a 
Haza, a vallás ügyét, a sűrűn emle 
getett „Szeressük egymást, fogjunk 
össze“ igazi, valóban vett értelmé­
ben. A jövő csak a Ti vállaltokon 
találhat bázis'. Mi már csak statisz 
teria vagyunk, vezérszerepre alkal 
matian. Sajnos csak kritizálni tudunk, 
de azt nagyon tudunk. Ócsárolni 
szerelünk s ehez igen értünk Mi 
már eljátszottunk mindent. Elvesztet­
tünk nemzeti ideálokat, hazát és 
mindent, ami veszthető. Mi ócska 
nó 1 át verklizők, csak simfelni tudunk. 
Nektek kell építeni, dolgozni. Ked 
vés Magyar Ifjúság az uj otthontok­
ban továbbra is fejlesszétek a szép 
megértés, összetartás nevelőhatásu 
munkáját, a „Szebb, boldogabb ma­
gyar jövendő* biztos "eléréséért. Jel­
szavatoké gárda jelszava legyen : 
»Előre I" Lovass Andor-

MTTiitinni—mna sassá
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SÍM

lázárnál16 »ei"Uweaet ka«> olcsón!
HÍREK

Januar

Péntek
Fábián, Seb

A nap kel: 7 40 ó 

Nyugszik : 16 42

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap 
d u. nyitva: Lovasy Ödön és dr 
Geiringer János gyógyszertárak-

— Meghivő, A Katolikus Egye­
sülés vasárnap, f. hó 22-én este 6 
órakor tartja második liceális előadá­
sát, Tóth Mihály hitoktató, cserkész­
parancsnok a „Katolikus ifjúsági 
mozgalmak“ címen tart előadás'. Az 
előadás nívóját emelni fogja az 
560. IV. Károly király cserkész 
csapat cserkészei által e őadott : 
„A cserkész, ahol tud segit“ cimü 
gyönyörű szép cserkész színmű, 
amelyeket szavalat, zene és ének­
számok előznek meg A Katolikus 
Egyesülés elnöksége és az 560. IV. 
Karoly király cserkészcsapat parancs­

noksága ezúton hívja meg az „Egye- 
sülés“ tagjait és a cserkészet bará­
tait a tartalmas, szép előaiásra.

I — Tanfelügyelői IStagalás. Föl
desdi Antal dr érseki tanfelügyelő 
ked ien dében Jánoshalmára érkezett 
az elemi iskolák és két polgári iskola 
meglátogatására. Csütörtökön Mély- 
kuton végzi el az iskolalátogatásokat.
Itt említjük meg, hogy Ortay József 
kir. s. tanfelügyelő a múlt héten a 

j felső Terézhalmához tartozó iskolá- 
i kát látogatta meg vitéz Epres Lipót 

vm. népművelési titkár kíséretében, 
aki ez alkalommal megszervezte e 
külterületeken a népművelő előadá­
sok rendszeres tartását.

— Stefánia bál Jánoshalmán.
A nagy érdeklődéssel várt Stefánia- 
bál fényes keretek között zajlott le. 
Az Ízlésesen díszített és fényesen 
kivilágított táncteremben már nagy 
sokaság volt együtt, amikor a jel­
mezes felvonulás megkezdődött. A 
sok ötletes maszkot nagy taps fo­
gadta. Majd Nyilas Pista, a hires 
halasi primás muzsikája mellett reg­
gelig a legjobb hangulatban folyt a 1 
tánc. Soupé alatt a Stefánia védnök- i 
női teát és ízletes szendvicseket szol­
gáltak föl. így változott át á vig
farsangi hangulat olyan komoly ja-

URANIA
Jan. 20-án, pénteken 
Jan. 21-én, szombaton
délután 6 es este tél 9 ó altor

Jan. 22-én, vasárnap
d. u. fél 4, 6 es fel 9 órakor.

A Metro Goldwyn filmgyár 
minden képzeletet felülmúló 

viláüfilmje

ÉGI
TITÁNOK
A modern szárnyas ember meg­
rázó filmeposza 16 felvonásban.

_Főszerepben: .
Wallace Beery 
Clark Gab|e 
Dorothy Jordán 
Conrad Masel

y : vakra, amelyekből megint hosszú 
időre anyagi gondok nélkül folytat 
hatja áldásos működését a jános- 
halmái Stefánia szövetség az anyák 
és csecsemők javára.

— Éles lögyakorlatok. A rendőr-
kapitányság, testi épségének meg­
óvása végett értesíti a közönséget, 
hogy folyó hó 2 J-an 8 órától 20 
óráig a kékhegyi lőtéren Sükösd 
tele való Főiránnyal lőgyakorlat lesz. 
A lőtér közelében tartózkodni ve­
szélyes.

— Mekkora termésre számít­
hatunk gyümölcsösünkben I Ezt a
kérdést tárgyalja a Növényvédelem 
és Kertészet most megjelent legújabb 
száma. Cikkeket közöl még a jcse- 
megeszőlő homoki termesztéséről, a 
törpe gyümölcsfák nevelésének hi 
bájról, a műtrágyák alkalmazásáról, 
a paizsietü irtásáról, a melegágy 
készítéséről, a gyümölcsös téli tisz­
togatásáról Ftb, A dúsan illusztrált 
két szaklapból egv alkalommal e 
lapra való hivatkozással a Növény- 
védelem Kiadóhivatala (Budapest, V , 
Földmivelcsügyi Minisztérium) díjta­
lanul küld mutatványszámot.

O Gyomor és bélzavaroknál,
étvágytalanságnál, szorulásnál, tölfu- 
vódásnál, gyomorégésnél, fölbötögés- j 
nél, szédülésnél, homlokfájásnál, , 
hányingernél 1—2 pohár természetes ■
„Ferenc József“ keserüviz alaposan 
kitisztítja az emószíőutakat. Közkór­
házi jelentésekben olvassuk, hogy a 
Ferenc József vizet még a fekvő j 
betegek is nagyon szívesen isszák 
és általánosan dicsérik. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzleíekben 
kapható.

— Misszió Felsötarézhalmán.
P. Hemm János S. J. a kélesi plé­
bániához tartozó nivek részére Fal- 
sőterézhalmán 8 napos missiót tart,
A missiós beszédeket állandóan fel 
tűnő nagy sokasága hallgatja a hí­
veknek.

— Kivonták a forgalomból a 
Szent Erzsébet bélyegeket, a
postaigazgatóság felhívja a közönség 
figyelmét, hogy Szent Erzsébet 
emlék postahely egek a postai külde 
menyek bérmentesítésére f. évi jan. 
hó 1-től kezdve már nem használ­
hatók fel s ezen bélyegekkel bér­
mentesített küldeményeket a -3;;-
hivatalok bérmentetleneknek tekintik számára 
és megportózzák. A Szent Erzsébet ' tragédiái 
emlércposiabélyegeket f. évi január i a»»*« 
31-ig (bezáróan) bármelyik posta- 
hivatal díjmentesen kicseréli más 
forgalomban levő bélyegre.

iinhA
Szeitiványi Béla művészgárdája 

kedden és szerdán este, a tőle meg­
szokott tökéletességgel ugyanazt a 
műsort adta.

Elsőnek Heltai Jenő marionett­
játékát .Az asszonyok ravaszságá­
nak krónikáját“ mulatt k be. Szépen 
alakította hz. Salgó Ilona a mindig 
kiismerhetetlen asszony szerepét, aki 
még Fandot, az asszonyt ravaszsá­
gok tanulmányozásában és össze­
gyűjtésében megöregedett törököt is 
meglepetések elé állítja, akkor, ami­
kor az már minden asszonyi ravasz­
ság ismerőjének véli magát. Fand 
szerepét Halász Kálmán, a féltékeny 
férj Hafid szerepét Kovács Árpád 
játszotta. Szép volt Gahányi Böske 
és Réthy Rózsi alakítása is.

Másodiknak Fridrich Kaiszler : 
A gong (Grand Guigno!) c. tragé­
diáját adták. Szentiványi Béla és 
Halász Kálmán művészi képességei 
itt érvényesültek legjobban. Gyönyö- 

i rüen játszott Gabányi Böske is, Bár 
j a közönség jobban keJveli a vig 
j dolgokat, mint a tragédiákat, mégis 

az igazán művészi j.aték mindenki
élvezetesse tette ezt a

Vásároljon
az

11

Társadalmi esemény lesz 
e .film henyutptítja Bojárt- 
is, imint bqgy utAöNslr 
esemény volt eddig min
deQüV.aahol bemutatták ,

■pi im Ulm um», iiniw 11MJU m m muiut§ j

UJ ELEr-ben.
— Kölcsönös nyilatkozat. B mer j

László hirlaphizományos kijelenti, j 
hogy a Baja—Bácska 1932 szep­
tember 8-iki szá nában a vagyonőrző í 
vállalatra vonatkozóan közzétett cikke ! 
téves beáliitáson alapul, amennyiben j 
ha voltak is incidensei egyes vagyon- 1 
őrökkel, a vagyonőrző vállalat köz 1 
hasznú működését mindenkor elis- j 
merte Urbánvi László viszont kije­
lenti, hogv'ezen közle nényre a Baja- 
Bácska és a Bajai Újság 1932 szep­
tember 11 iki számaiban adott nyi­
latkozatait az első pillanat felhábo- 
rodasab m irta, ezzel B mer Lászlót 
személyében nem akarta sérteni s 
emiatt sajnálkozását lejezi ki Baja, 
1933 évi január hó 16 napján. — 
Urbányi László s.k., Bauer László s k

COftSO
Január 22-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és lé! 9 órakor.*

A FOX filmgyár szenzációs 
újdonságai

Zane Grey gyönyörű regénye 
n ;> oman

SÁTÁN
VÖLGYE

I Vadnyugati történet 8 vidám (elv. 

Főszerepben :
George O'Brien

Kisérő filmje :

URANIA NOZIr.<
CORSO MOZI

,S7. műsprához. ESPN < "'3Fgesz. műsorához.

V Í M Y T 1
értékben bármilyen jégjr vételénél beváltja. ™* |

i -re

w*
nyúló város

Egy nagyratöm fiatalember 
regénye 8 (elvonásban,

Fősz.erepben :

Thomas Meiaha 
Myma Loy

I

1
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i

I
______________
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Fodor László vigjátéka : „Katalin* 
elgondolásában eléggé valószínűtlen 
s senitnieselre sem szolgál a tanári 
tekintély emelésére, bár ötletes jele­
neit kbun gazdag s Gabányi Böske, 
Kovács Árpád, Halasz Kálmán és 
Odray Géza kifogástalan jatéka 
megérdemli a dicséretet.

Utolsónak Innocent Ernő darabját 
„Az 1COO pengős asszonyt" alakí­
tották. Az elgondolásában modern, 
a pénz brutális hatalmát mutató 
darabbal s a végén Sz. Salgó Ilona 
szép szavalatával a kivaló együttes 
nagy tapsot aratott.

© 1 1
Horthy Miklós kormányzó ur 

Őfőméitósága védnöksége alatt
díszelőadáson mutattak be 

Pesten az Égi Titánokat.
Az Égi Titánok az emberi köte­

lességtudás és bajtársi szeretet cso­
dalatos eposza felkeltette az étdek- 
lődést a magyar társadalom legfőbb 
köreiben is, amelyek mindig szem 
előtt tartják a nemzetnevelés és az 
emberi karakterek kialakulásának 
szép szempontjait.

A Magyar >tero Sz "vétség, amely 
a magyar sportrepülés fejlesztését 
tűzte ki céljául, ezt a csodalatos 
filmet alkalmasnak találta arra, hogy 
a magyar közönség érdeklődését 
felkeltse az aviatika jelentősége és 
fontossága iránt,

Tekintettel arra a nagy propa­
gandára, amit ez a csodálatos film 
a repülés bravúrjai érdekében témá­
jánál togva kifejt, a magyar sport­
repülők is minden támogatásban 
részesítik,

Égi Titánok mint film olyan nagy­
szabású, témájánál fogva olyan 
vonzó, amit a közönség soha nem 
felejt el. E tüneményes és az egész 
országban sikerrel bemutatott filmet 
az Urat ia 20., 21. és 22 én, pénte­
ken szombaton és vasárnap mutatja 
be közönségének.

Az előadást prológus vezeti be.

Déligyümölcs, csemege, fűszer, 
likőr és borkülönlegességek leg­
olcsóbbak

ösv. Heneráry AwSaiwé 
és Fia eésnéi.
Baja, — Telefon: 70, 
Eredeti prágai dietikus, sótalan 
gyógysonkat állandóan raktáron

Időjárás.
Az Orsz. Meteorológiai Intézet ba 

iái megfigyelő állomásának jelentése 
1933 január 19-én reggel 7 órakor
Légnyomás (tengerszinre at 

számítva . . . 755,5 mm
Hőmérséklet (180 cm. ma 

gasságban) . . . . — 1 4 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet ....................—f— 0'2 C
Eiőző napi legalacsonyabb

hőmérséklet.................... — 2'0 C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj mentén — 2'0 C
Szél iránya....................Észak-kelet
Szél erő (0—12 ig) ... 1
Csapadék.................... —
Előzőnapi páratartalom kö-

Kékhegyi termelésünkből ház­
hoz szállítunk azonnal aprított

zépéríéke 73 °/n

P 3'4C-ére - 160 ke-ként.
HEGEDŰS LÁSZLÓKÉ és _ SCKÁD BÉLA

fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon: 132. szám.

«nifNHUTH és wábsa
— Telefon: 160. szám.

Laptulaidonos Ul Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

SS. MÄKUSICH JÓZSEF

Ipré hirdetések.
i szóítf 8« f„ minden fevab&i szó 21

Legolcsóbb papirtoewisiriisl forrás 
Baján az III Elet r.-t. pepirizleie

MBBlMaaMB—a-HBB—M——BB a

m HOTil

tartunk !.

Feltétlen tegyen 
pröbarsndelést!

egy

Pianméi, vagy rövid zongorát 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Kiadó Kossuth u. 21 sz. üzlet­
helyiség, berendezéssé! és lakással 
vagy anélkül. Lakás külön is kiadó. 
Özv, Szabó Lajosné.

Bútorozott szobát konyha hasz­
nálattal keresek. Cim a kiadóban.

Kiadó má us 1-te egy három- 
szoba, ' hall és minden modern ké­
nyelemmel felszerelt lakás. Érdek­
lődni lehet Mátyás király tér 6 sz.

Kanári madarak (tenyész-nősté- 
nyek eladók. Ci n a kiadóban.

Aprított akácfa házhoz szállítva 
3.40 pengő. Urbányi Lászlóné Vö­
rösmarty u. 5 sz.

1 szoba konyhás lakást kere­
sek. Cim a kiadóhivatalban.

Sodrony és 
Kókusz lábtörlő
olcsón beszerezhetők

ütry Fái Fiai-nál
Erzsébet kir -u, 35. Telefon : 280.

AGYSEALLODA
i I

s 1 pert a Keleti pályaudvarid I.

w

Í Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
tiI A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.
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KEVESLI
usuin poaaanHÁf

SOI 9 V". >'r-.«waK-Bmevu.

KACFA
KATAHICS ANTAL
erdctermeléséből. Iroda: Szent Antal-U. 24. Telefon: 91.

2 éves szára* akác
P 380 
P 50 —

Vágott-fa 100
Akác hasábfa ölenként

Ölfa ölenként 
Vágott-fa 100 kgr.
Áraim késipéni!

Házhoz szállítás
P 2 — 
P —-20

lseié* mellett értendők.
«■MMMMaMHII •

Ü-szerü a segítség.
Sl-ségtelenül nyer.
21-szoros lesz forgalma
4- szex*es a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál
7- ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban!

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r, t, könyvnyomdáiban Baján,


